

茶业经济年会盛况空前 信阳国际茶城尽显风采

□本报记者 袁国华 信阳周报记者 王德新 通讯员 肖正群

万里长风送客来,金秋宜昌茶香飘。长江水去情意留,茶行天下未来谋。

10月12日至14日,第七届中国茶业经济年会暨首届中国三峡茶业国际博览会在湖北省宜昌市隆重举行。一千多名国内外嘉宾、知名茶叶专家、主要产茶地区的政府负责人、学者和各大茶商代表云集三峡宜昌,参加茶业学术交流和茶产品展销活动,共谋现代茶叶产业发展。信阳国际茶城负责人应邀参加了此次盛会。

年会盛况空前 规格最高

10月12日上午,第七届中国茶业经济年会暨首届中国三峡茶业国际博览会在宜昌市均瑶广场隆重开幕,当天引来万人现场品茗。有700多名代表前来参加了第七届中国茶业经济年会,国内外108家茶叶行业企业的500多名代表参加了中国三峡首届茶业国际博览会,其中,还有来自日本、印度、斯里兰卡等国的5家企业的代表。

中国茶业经济年会是全国综合性会议,是中国茶业界规格最高、范围最大、影响最广的全国性的茶事盛会,也是中国茶叶行业最具影响力的信息交流平台。第七届中国茶业经济年会还发布了《中国茶叶质量调查报告》白皮书,对近年来我国茶叶质量、总体趋势进行了说明。

本届茶业年会由湖北省人民政府和中国茶叶流通协会主办,由湖北省农业厅和宜昌市人民政府承办。年会的主题是“品牌、生态、资本”,重点围绕茶叶行业新技术应用、茶叶生态建设及名茶体系认定、茶叶行业电子商务发展等热点问题进行了研讨交流。

开幕式上,中国茶叶流通协会对“2011年中国茶叶行业年度十大经济人物”、“2011年中国茶叶行业百强企业”、“2011年度中国茶叶十强连锁加盟企业”、“2011年全国生态产茶县”、“2011年度中国茶叶十大专业合作社”进行了命名授牌。

中国茶叶流通协会会长刘环祥,中国茶叶流通协会副会长王庆,湖北省委常委、省总工会主席张昌尔,湖北省人大常委会副主任任世茂,湖北省副省长、宜昌市委书记郭有明,湖北省政协副主席陈柏槐、全国政协委员、河南工商联副主席、河南五云集团董事长陈世强等领导出席了开幕式。我市五云茶叶集团获得“中国茶叶十强连锁加盟企业”称号、浙河区获得“全国生态产茶县”称号。

会议期间,还召开了中国茶叶流通协会第四届五次理事会,举行了中国三峡首届茶业国际博



陈世强(前排右一)在第七届全国茶业经济年会开幕式主席台前排就坐

览会和“茶业国际高峰论坛”。海内外嘉宾围绕全球茶业发展新形势,“中国茶”的现代营销模式,介绍中国茶文化渊源,提升中国茶的国际影响力等重要内容进行了广泛深入的研讨。

茶城亮相展会 备受瞩目

10月12日晚上,五云茶叶集团、信阳国际茶城举办了隆重的联谊酒会。陈世强在酒会上以及在13日上午大会举办的主题为“品牌、生态、资本”研讨会上,均浓墨重彩地推介了正在建设中的信阳国际茶城:信阳国际茶城由河南五云茶叶集团投

资开发建设,是河南省、信阳市确定的“十二五”重点工程、惠农工程、利民工程,也是中国光彩事业促进会的示范工程。该项目位于信阳市羊山新区,总规划建筑面积500万平方米,主题定位为世界茶品集成交易平台,为上游茶农、茶厂和下游销售批发经营商户提供对接服务。经营种类涵盖世界各地的茶叶、茶工艺品、茶具、茶农业用品、茶机械(机械)、茶食品(食品)等衍生产品,是全球规模最大的以茶叶及茶关联产品交易为基础的,全方位、多层次开放的链接茶产业上下游行业的茶产业集群。所有参与酒会的全国各大茶企业负责人听后

均给予了高度评价,咨询者众多。

信阳国际茶城此次参加第七届中国茶业经济年会暨首届中国三峡茶业国际博览会招商活动,也是继今年8月份举行的第五届中国(郑州)国际茶业博览会、9月份举行的海峡两岸茶业交流协会在福州成立大会招商活动后的第三次全球招商活动。

信阳国际茶城和五云集团在仅有的8个特展位进行了高调展示。气势的展位,惊艳的装扮,响亮的名字,信阳国际茶城在展会上成为焦点。展会期间,信阳国际茶城的展位前人流如潮,许多国内外茶叶客商和茶企对信阳国际茶城表现出浓厚的

兴趣。信阳国际茶城总经理李建军在接受宜昌市电视台记者的专访时介绍道:信阳国际茶城要在全国各大中城市设立信阳国际茶城办事处和展示窗口,整合联盟各个城市现有的茶叶专业市场、街边店、社区店等茶叶批发和零售终端,推行品牌运营理念;要打造茶行业电子商务平台, BTOB网上订货和采购、直销,与线下终端销售实体店互相配合的采、销模式;采取统一规划、统一招商、统一推广、统一经营、统一管理,为全国茶叶企业和商户提供一个交流发展的平台。陈世强对信阳国际茶城的介绍,受到与会的领导和同行们的一致好评。

五云茶叶集团董事长陈世强为加大信阳国际茶城招商工作的力度,专门在茶业经济研讨会上作了《加快打造全球茶业现代物流运营共享平台》的报告,详细向与会的国内外茶叶专家、茶商、茶企推介了信阳国际茶城建设全球茶产业现代物流共享平台的意义、构想、建设的宗旨及发展方向,引起了与会人员的极高评价。

产业招商活动 硕果累累

信阳国际茶城以高瞻远瞩的战略目光、世界先进的营销理念、潜心谋划的布局,在此次茶业经济年会上吸引了全球茶商的目光,得到广大客商的认可,产业招商硕果累累。

本次年会上,信阳国际茶城共签署意向合作协议21份,其中与上游茶叶生产厂家:上海金汇通茶业公司、四川蒙顶山跃华共业集团有限公司、四川省蒙顶山绿川茶叶集团有限公司、福建厦门华祥苑集团有限公司、福建品品香茶业有限公司、福建安溪铁观音集团有限公司、福建安溪八马茶业有限公司、福建新坦洋茶业公司、湖北宜昌萧氏集团、云南滇红集团股份有限公司、云南下关沱茶股份有限公司等11家茶叶企业签订了合作协议;与下游全国最著名的茶叶批发企业:安徽茶叶进出口有限公司、安溪中国茶都、上海天山茶城、上海大宁国际茶城、重庆石生国际茶城、广州芳村茶叶批发市场、山东潍坊茶叶批发市场、武汉黄鹤楼茶叶批发市场、宜昌三峡国际茶城、河南郑州国香茶城、贵州茶城、石家庄佳农茶叶市场等10余家签订了合作协议。

信阳国际茶城的规划设计理念和运营管理理念不仅得到广大客商的青睐,与之签订合作协议;也赢得了中国茶叶流通协会的特别青睐与关注,破例把信阳国际茶城吸纳为中国茶叶流通协会理事单位。

智者大成,行者无疆。信阳国际茶城,必将促进世界范围内的茶叶大流通,实现茶行业的大发展!



中国茶叶流通协会秘书长梁俊培在大会上介绍信阳国际茶城



信阳国际茶城展厅前人头攒动



陈世强在高峰论坛上介绍信阳国际茶城



与会的领导及嘉宾企业代表在参观信阳国际茶城展厅



第七届中国茶业经济年会暨首届中国三峡茶业国际博览会开幕式



信阳国际茶城举办联谊酒会



信阳国际茶城与中国茶业主产区负责人签订合作协议



信阳国际茶城与中国知名茶叶专业市场负责人签订联盟协议

本版摄影:陈文星